



ОПМ «Пешеход»

С 27 октября по 4 ноября в Катав-Ивановском районе пройдет профилактическая акция «Пешеход», направленная на снижение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Частой причиной таких ДТП является нарушения Правил дорожного движения как со стороны водителей, так и пешеходов.

Госавтоинспекция напоминает, что переходить проезжую часть следует только по пешеходным переходам и на разрешающий сигнал светофора. В темное время суток рекомендуется использовать одежду со световозвращающими элементами для повышения видимости. Водителям настоятельно советуют снижать скорость при приближении к пешеходным переходам и проявлять особую осторожность.

Присоединяйтесь к акции «Пешеход» и сделайте наш район безопаснее для всех участников дорожного движения!